
TELEPÍTÉS
Aktív tartó USB-kábellel és szivargyújtó adapterrel

Mielőtt a tartót rögzítené, kérjük, olvassa el a használati
útmutatót és tekintse át a képeket.

1. Lazítsa meg a tartó közepén a csavart, így
eltávolíthatja a csukló hátsó részét.

2. Helyezze a csukló talp részét a kívánt helyre. Ezután
rögzítse a mellékelt csavarokkal. Helyezze a tartót a talp
fölé úgy, hogy az illeszkedjen a csuklóval. A tartó
középső csavarjával erősítse össze a csuklót. Húzza meg
a csavarokat, amíg a tartó szorosan a helyére nem
kerül, de ez később még állítható.

3. A készülék behelyezése a tartóba: Akassza be a
készülék felső részét a tartó felső részébe, majd nyomja
a felső részt felfelé, majd illessze készülékét a
csatlakozóhoz. Így az rögzülni fog a helyére. A készülék
eltávolítása a tartóból: nyomja felfelé a készülék alját,
ezzel egy időben húzza kifelé a készüléket tartóból.

4. A tartó a helyére került.

Az alábbiakkal kompatibilis
Apple iPhone 5; Apple iPhone 5C; Apple iPhone 5S;
Apple iPhone SE


